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Разработка внеклассного мероприятия 
по художественному труду
«А ну-ка, девочки!»
среди девочек 7 «Г» класса


Подготовила_______ учитель художественного труда Сергазина А.К.
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Цели:
1. Развитие интереса к предмету “Художественный труд”
2. Повышение технологической культуры, расширение кругозора.
3. Воспитание внимания, памяти, мышления, товарищества.
Оборудование:
- ноутбук, смартфон
- презентация
- сайт https://wordwall.net/ru 
Участники – группа девочек 7 «Г» класса.
Место проведения: онлайн платформа ZOOM.
Ход мероприятия
Играет музыка.
Ведущий 1: Здравствуйте, мы рады вас приветствовать на конкурсе “А ну-ка, девочки!”. Сегодня в нашем конкурсе принимают участие учащиеся 7 «Г» класса. 

«Лишь трудом и борьбой достигается самобытность и чувство собственного достоинства»
 Федор Михайлович Достоевский
  Мы учимся трудиться, учимся каждый своему делу, чтобы вскоре приносить пользу своим трудом родной стране.
 Ребята! Я надеюсь, что Вы взяли с собой большой «багаж» своих знаний. Нам это очень пригодится.
[image: ]
Стихотворение читает ученица Жолымбетова Анель.
В мире слов разнообразных,
Что блестят, горят и жгут-
Золотых, стальных, алмазных-
Нет священней слова: «Труд»

Все, что пьем мы полной чашей,
В прошлом создано трудом:
Все довольство жизни нашей.
Все, чем красен каждый дом.

Все искусства, знанья, книги-
Воплощенные труды!
В каждом шаге, в каждом миге
Явно видно их следы.

И, окончив день, усталый,
Каждый щедро награжден.
Если труд, хоть скромный, малый
Был с успехом завершен!
Мы начинаем наш конкурс “А ну-ка, девочки!”. 
На фоне играет музыка
1-й конкурс «Разминка»
за каждое правильно угаданное слово получает 1 б.
1. Кто не учит курицу (яйцо)
2. Любимый салат всех детей (оливье)
3. Овощ от которого плачут (лук)
4. Любимое лакомство обезьян (банан)
5. Что всему голова (хлеб)
6. Из нее готовят попкорн (кукуруза)
7. Самая сильная каша (геркулес)
8. Любимое лакомство мышей (сыр)

2-й конкурс «Черный ящик»
Первой угадавшая предмет, получает 5 баллов
Помощник вносит в кабинет черный ящик
«В черном ящике находится деталь верхней одежды, название которой совпадает с названием одной из деталей швейной машины» (Рукав)

3-й конкурс «Определить символ»
карточки с символами ухода за одеждой:
	[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/uploads/user_file_54f951d7e23d5/vnieklassnoie-mieropriiatiie-po-tiekhnologhii-v-labirintakh-tiekhnologhii-dlia-5-7-klassov_1.jpeg]
	1. Стирать при температуре воды не выше 400С.
Допускается машинная стирка
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	1. Нельзя отжимать и сушить
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	1. Щадящая чистка
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	1. Не выкручивать
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	1. Сушить разложенным
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	1. Сушить в подвешенном состоянии
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	1. Ручная стирка при температуре не выше 400С




Каждый правильный ответ – 1 балл
  Учитель: Скоро для кого-то из вас прозвенит последний звонок, вы сдадите выпускные экзамены и перед вами встанет вопрос: Кем быть? Чем заниматься? Ребята, какие профессии вы знаете? (плотник, швея портниха, столяр, повар, парикмахер, кондитер, продавец и т.д.)

Волос красит и стрижет
И прическу делает
Без него вы никуда
Обрастете, господа! (парикмахер)
Кистью взмах и другой
Получился чубчик твой
Через несколько часов
И портрет для вас готов. (художник)
Его инструменты:
Кирка, молоток, отвертка, пила,
Полутёр, мастерок, топор и лопата
Рубанок, сверло:
Устала читать я
Язык уж свело! (строитель)
Вкусно стряпает пельмени
И печет он пирожки
Пригласит он вас к обеду
Привяжите языки. (а то проглотите:) (повар)
Он иголочкой взмахнет,
На машинке шов прошьет,
Утюжком прогладит вещь,
Про кого идет здесь речь? (портной)
4. «Профессиональные ребусы»
  Каждая команда получает карточки с ребусами, в которых зашифрованы профессии.
За 3 минуты нужно постараться отгадать как можно больше профессий. Каждая правильно разгаданная профессия – 1 балл.
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5-й конкурс «Собрать рецепт».

[image: ]
Подведение итогов.
Учитель: Наш конкурс подошел к успешному завершению. 
Жюри подводит итоги конкурса. 
[bookmark: _GoBack] 
Игра с залом в «Азбука Кулинарии»
1. Ошпаривать названные в рецепте продукты кипятком или паром. (Бланшировать)
2. Подсушенные и подрумяненные ломтики хлеба. (Гренки)
3. Обжаривать продукты, погружая в жир наполовину или на одну треть. (Жарить во фритюре)
4. Напиток из смеси фруктовых или ягодных отваров, соков и сахара. (Морс)
5. Сладкое десертное блюдо, приготовленное из охлаждённой и взбитой в пену фруктовой массы. (Мусс)
6. Обвалять в сухарях или муке. (Панировать)
7. Верхний слой апельсиновой или лимонной кожуры. (Цедра)
8. Резать узкими длинными полосками, соломкой, пластиками. (Шинковать)
9. Смесь взбитого яйца, муки и жидкости (воды, молока, сметаны), разведённых до сметанообразного состояния. (Кляр)
Учитель. А теперь, спросим наше уважаемое жюри, как они оценили результаты конкурсов.
Рефлексия. Поставить смайлик в чате. 
[image: ]
Ведущий. Труду следует учиться всю жизнь. Я думаю, вы хорошо понимаете, как важно любить труд, который созидает все лучшее на свете.
И закончим наш праздник словами Р. Рождественского:
Пока в пространстве кружится планета,
На ней пропахшей солнцем, никогда, не будет дня,
Чтоб не было рассвета,
Не будет дня, чтоб не было труда!
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» Ecnu noHpasuncs ypok ‘
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